Pe3yJILTaTbI AHKCTHPOBAHUA INIKOJBHHUKOB I10

OpraHm3alvi ropavaero nuTaHus

1. YoBnerBopsieT Jau BaC CUCTEMa OpraHU3alUU MUTAHUS B IIKOJE?
A. Jla—73,1%
b. Her -15,2%
B. 3arpyanstocs otBetutsh — 11,7%

2. YIOBJETBOPSET JIU BaC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJBbHON CTOJIOBOM?
A. Jla -100%
b. Her - 0%
B. 3arpyanstocs otBetuth — 0%

3. Ilurtaerech i1 BbI B IIIKOJIBHOU CTOJIOBOI?
A. Jla—100%
b. Her - 0%

4. Ecnu Het, TO MO Kakou nmpuyuHe?
HET
5. B mikoiie BbI nonyyaere:
A. Topstunii 3aBTpak — 53 ven. /64,3%
b. I'opstunii 06ex — 7 uen. /9%
B. JIByxpazoBoe nutanue (3aBTpak+oden) — 22 yen. /26,9%

6. Haemaerech v BBI B mIKOJIE?
A. la — 62 gen./75,6%
b. Her - 10 gen./12,1%
B. He Bcerma- 10 uen./12,1%

/. HpaButcs 1 NUTaHUE B IIKOJIBbHOW CTOJIOBOM?
A. JTa —100%
b. Her — 0%
B. 3arpynnstochk orBeTuTh — 0%

8. Ecnu He HpaBUTCS, TO MoUueMy?
HET

UTto U3 mpennioKeHHbIX OJF0JI MEHIO IIKOJIBbHOM CTOJIOBOW BaM HPABUTCS
Oosb1e Bcero?
Kypuua, makapoHsl, mope, TBOpOXKHas 3areKaHKa
10.Kaxkoe 0110/10 BBI HE €UTE B TIKOJIE?

Pri6a, nmeueHb kanycTa

11. 3aBTpakaere 11 Bbl Joma?

©




A. Jla—82%
b. Her -18%
B. He Bcerna-0%

11. Ecnu 3aBTpakaeTe, TO Kakue 0J110/1a BKIIOUYEHBI B Balll OOBIYHBIN 3aBTPaK?
BytepOpox, kama , IeYeHbe

12. Kak BBl OTHOCUTECH K MPOAYKTaM OBICTPOTO MHUTAHMS (YMUIICHI, CyXapHKH,
ra3upoOBaHHbIC HAITUTKH)?
BoJIbIIMHCTBO «3a»




